

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005117562

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Klinik für Schlafmedizin Luzern AG, Luzern, neu Zurzach Care Klinik für Schlafmedizin Luzern AG

Zurzach Care Klinik für Schlafmedizin Luzern AG Lützelmattstrasse 3 6006 Luzern

Bisher

Klinik für Schlafmedizin Luzern AG

Klinik für Schlafmedizin Luzern AG, in Luzern, CHE-109.323.533, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 26 vom 08.02.2021, Publ. 1005094285). Statutenänderung: 26.02.2021. Firma neu: Zurzach Care Klinik für Schlafmedizin Luzern AG.

Tagesregister-Nr. 1974 vom 03.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 26, Datum: 08.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern